РЕШЕНИЕ

Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Чалпы

№ 179

19 мая 2020 года

О проекте решения Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в благоустройства территорий Правила муниципального образования «Чалпинское Азнакаевского сельское поселение» Республики муниципального района Татарстан»

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства в целом на территории муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет Чалпинского сельского поселения решил:

- 1. Одобрить прилагаемый проект решения «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территорий муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.12.2013 №87 (в редакции решений от 18.03.2014 №97, от 19.08.2014 №118, от 25.08.2017 №65, от 19.02.2019 №134)» (Приложение №1).
- 2. Провести публичные слушания по проекту решения Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территорий муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.12.2013 №87 (в редакции решений от 18.03.2014 №97, от 19.08.2014 №118, от 25.08.2017 №65, от 19.02.2019 №134)»

3. Определить:

- время проведения с 28.05.2020 года по 30.06.2020 года;
- место проведения с. Чалпы, ул. Центральная, д.24;
- адрес, по которому могут вноситься письменные предложения и замечания по обсуждаемому вопросу до 30 июня 2020 года с. Чалпы, ул. Центральная, д. 39, Исполнительный комитет Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов (перерыв на обед с 12.00 до 13.00 часов).
- 4. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
 - -Мухаметшин А.М.- глава Чалпинского сельского поселения;
 - -Гараев А.С. депутат округа № 7 Совета Чалпинского сельского поселения;
 - -Габидуллин И.З. депутат округа № 10 Совета Чалпинского сельского поселения.
- 5. Рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, приём и учёт предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территорий муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.12.2013 №87 (в редакции решений от 18.03.2014 №97, от 19.08.2014 №118, от 25.08.2017 №65, от 19.02.2019 №134)».
- 6. Постоянной комиссии по вопросам по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам доработать проект решения с учётом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения, и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 7. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru. не позднее 25.05.2020 года.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель

А.М.Мухаметшин

Приложение№1 к решению Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «19» мая 2020 №179

2020 EQHO

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ

Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

No

- TT-----

с. чалпы	145	01	2020 года
О внесении изменений и	дополнений	В	
Правила благоустройства	территори	гй	
муниципального образования	«Чалпинско	be	
сельское поселение»	Азнакаевског	70	
муниципального района Республ	лики Татарста	н,	
утвержденных решением Совет	га Чалпинског	70	
сельского поселения	Азнакаевског	70	
муниципального района Респуб	лики Татарста	ìН	
от 24.12.2013 №87 (в редакци	ии решений с	TO	
18.03.2014 №97, ot 19.08.20	014 №118, d	TC	
25.08.2017 №65, ot 19.02.2019 N	(0134)		

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ самоуправлении Республике В Татарстан», местном образования «Чалпинское сельское муниципального поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке благоустройства объектов В целом на территории муниципального образования «Чалпинское поселение» сельское Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет Чалпинского сельского поселения решил:

1. Внести в Правила благоустройства территорий муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Чалпинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.12.2013 №87 (в редакции решений от

18.03.2014 №97, от 19.08.2014 №118, от 25.08.2017 №65, от 19.02.2019 №134) следующие изменения:

- 1.1. В абзаце три пункта 1.2 слова «твердых бытовых отходов» заменить словами «твердых коммунальных отходов».
- 1.2. В абзаце десять пункта 1.3 слова «твердых бытовых» заменить словами «твердых коммунальных».
- 1.3. В пункте 2.7 слова «бытовых отходов» заменить словами «коммунальных отходов».
- 1.4. В пунктах 2.10.3 2.11.2, 2.11.4 слова «бытовых отходов» заменить словами «коммунальных отходов», аббревиатуры «ТБО» заменить аббревиатурами «ТКО».
 - 1.5. Дополнить пунктом 2.11.7 следующего содержания:
- «2.11.7. Правила обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра на территории муниципального образования «Чалпинское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, устанавливаются нормативным правовым актом Исполнительного комитета поселения.».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.